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V neděli 5. října byly v rámci Lázeňského festivalu jablek v Mariánských Lázních vyhlášeny
výsledky krajské ankety Zelená hvězda Karlovarského kraje za rok 2024. Tu za významný
počin v oblasti životního prostředí a ekologie získala společnost Lesy Drmoul s.r.o.

„Karlovarský kraj vyhlašuje anketu každoročně a pokaždé je velmi hezké vidět, jak skvělé projekty se
v naše regionu realizují. Mnohdy se jedná o takové aktivity, o kterých ví jen úzký okruh lidí a
prostřednictvím ankety se dostávají do širšího povědomí obyvatel regionu i mimo něj, za což jsem
velmi rád. Letos jsme udělili také zvláštní ocenění, protože projekt náplavky v Karlových Varech
považujeme za velmi zdařilý a nově vzniklý prostor slouží široké veřejnosti napříč generacemi,“
uvedl radní pro oblast životního prostředí a energetiky Jan Vrba.

Vítězem letošního ročníku ankety se stala společnost Lesy Drmoul s.r.o., která vytvořila tří přírodní
tůně. Ty vznikly na zakoupeném pozemku, který byl značně zanedbaný a podmáčený. První tůň
zachytává valící se vodu z polí při přívalovém dešti. Další dvě tůně zadržují pramenící vodu. Celý
komplex tůní přispívá k lepším místním klimatickým podmínkám, dále zlepšují podmínky pro život
obojživelníků. Prostor kolem tůní byl osázen listnatými dřevinami. Dřeviny zlepší životní podmínky
pro ptáky a drobné savce. Společnost získala ocenění v podobě zelené hvězdy, pamětní list a finanční
dar v hodnotě 50 tisíc korun.

Ocenění získalo také město Karlovy Vary, a to za projekt „Náplavka Ohře“. Právě v prostorech
náplavky došlo k revitalizaci říčního nábřeží. Zanedbaný a nepřístupný břeh řeky Ohře se proměnil v
přírodní a otevřený prostor. Architektura pracuje s přírodními materiály a nenarušuje přirozený ráz
krajiny. V rámci projektu došlo také k rozsáhlé výsadbě stromů a keřů. Propojení s cyklostezkou a
pěšími trasami podporuje ekologický způsob pohybu po městě. Projekt nebyl odměněn finančně,
město Karlovy Vary obdrželo zvláštní poděkování a věcný dar.

Zelená hvězda se uděluje za významný počin v podobě aktivity nebo počinu v oblasti praktického
prosazování udržitelného způsobu života, ochrany přírody a životního prostředí, které jsou v regionu
nebo oboru mimořádné, odvážné, novátorské nebo jinak výjimečné. Může se jednat také o aktivitu či
počin, které jsou inspirací pro ostatní. Aktivity nominovala veřejnost v rámci internetového
hlasování, které proběhlo v době letních prázdnin, o vítězi rozhodla Rada Karlovarského kraje na
základě doporučení Výboru Zastupitelstva Karlovarského kraje pro venkov, zemědělství a životní
prostředí.
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